
 
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA
VETERINÁRIA, realizada aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e vinte e
dois, às treze horas e trinta minutos, de modo virtual pela plataforma Microsoft
Teams, reuniram-se: Nara Oliveira Silva Souza, presidente do Colegiado, e os
seguintes professores: Delvio Sandri, Michelle Souza Vilela, Maria Lucrécia Gerosa
Ramos, Ricardo Carmona e Tairone Paiva Leão. Conforme pauta encaminhada,
foram discutidos os seguintes tópicos: 1) Informes: a) a data para o relatório da
Capes foi adiada para o mês de maio; b) Edital Prêmio Capes de Tese: foi decidido
inscrever as cinco teses defendidas em 2021; c) Edital 01/2022 do DPG para apoio à
pesquisa está aberto e o envio é realizado pelo professor; d) Há a expectativa de
abertura de edital de bolsas do DPG nesse semestre; e) Foi informada a realização
da reunião da SBPC na UnB em 2022; 2) Leitura e aprovação da ata da reunião
anterior sem correções; 3) Rejeitado o credenciamento de Patrícia Silva Flores como
coorientadora do discente Daniel Franklin Nunes Ferreira. Relator: Délvio Sandri; 4)
Aprovado credenciamento de Leonardo Silva Boiteux como coorientador da discente
Amanda Marques Medrado Araújo. Relator: Ricardo Carmona; 5) Retirado de pauta o
pedido de credenciamento de Christina Cleo Vinson Williams como coorientadora do
discente Jesus Manuel Perez Clara. Relatora: Maria Lucrécia Gerosa Ramos; 6)
Aprovado o credenciamento de Nilton Tadeu Vilela Junqueira como coorientador de
Hellen Christine Prochno. Relatora: Maria Lucrécia Gerosa Ramos; 7) Aprovado o
Recredenciamento de Tiago Pereira da Silva Correia. Relatora: Michelle Souza Vilela;
8) Rejeitado o trancamento geral justificado de Gizele Neves da Silva. Relator:
Tairone Paiva Leão. 9) Bolsas de pesquisadores da Embrapa: a Coordenação irá
verificar entre os professores do programa, que têm relação com a área de
pesquisa, a possibilidade de direcionamento dessas bolsas. Uma vez que as bolsas
da Embrapa não são ligadas ao Programa e, portanto, não há a necessidade de
seguir a lista de classificação. A reunião foi encerrada às quinze horas e oito minutos
sendo esta ata lavrada por mim, André Capistrano Gama Santana, Técnico em
Assuntos Educacionais do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da Faculdade
de Agronomia e Medicina Veterinária.  

Documento assinado eletronicamente por Nara Oliveira Silva Souza,
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da FAV,
em 24/03/2022, às 11:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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